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BR.0002.40.2017 PROTOKÓŁ NR XL.2017 

z obrad XL nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 
11 grudnia 2017 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu 

W sesji udział wzięli radni według 1tqc.wne listy obecności i pani Elżbieta Młynarczyk, 

Skarbnik Miasta 

Ad. 1. 
Obrady XL nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 11 grudnia 2017 

roku rozpoczęły się o godz. 11.3 5 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Zawisza. Na podstawie 

listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyło 12 radnych 
(nieobecność radnych: Olejnik, Chudego i Jarosza). Przewodniczący Rady poinformował, że 

dzisiejsza sesja została zwołana na podstawie wniosku Burmistrza Miasta, który wystąpił o 
zwołanie jej w trybie nadzwyczajnym. 

do protokołu przedmiotowy wniosek. 

Ad. 2 
Przewodniczący Zawisza odczytał porządek obrad, po czym zapytał, kto jest za jego 

przyjęciem? Nie wniesiono innych propozycji . 
Porządek XL sesji został przyjęty jednogłośnie i przedstawiał się następująco : 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie projektów i ich podjęcie : 

a) w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi, 
b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2017-2023, 
c) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2017 . 
4. Zakończenie obrad. 

Ad.3 
a) Przewodniczący Zawisza oddał głos pani Skarbnik, która omówiła projekt uchwały 

w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi . 

Pani Młynarczyk poinformowała, że pożyczka z WFOŚiGW będzie przeznaczona na 
realizację termomodernizacji budynku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Przedborzu. Zarząd WFOŚiGW zdecydował o przyznaniu dofinansowania w 
formie pożyczki ( 483 tys. zł) i dotacji (322 tys. zł), wobec czego teraz niezbędna jest uchwała 
Rady w przedmiocie zaciągnięcia pożyczki oraz opinia RIO w tym przedmiocie. 
Planowana pożyczka spłacana będzie w latach 2018-2023 i oprocentowana będzie zgodnie z 
wytycznymi z WFOŚiGW, które dla tej pożyczki wynoszą: wg wzoru - stopa redyskonta 
minus 1,5 p.p, lecz nie mniej niż 1,5%. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 
Uchwała Nr XL/307/ 17 w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej z Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi została przyjęta jednogłośnie. 



b,c) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2017-2023 i oddał głos Skarbnikowi Miasta. 

Pani Młynarczyk poinformowała o wprowadzonych zmianach do uchwał budżetowych 
w związku z: 

- zaciągnięciem pożyczki do wys. 483 tys. zł, 

- zmniejszeniem środków finansowych o kwotę 5 tys. zł na zadaniu pn. budowa 
odcinka drogi Klonowej oraz budowa ul. Słonecznej , Modrzewiowej i Brzozowej, 

- zmniejszeniem środków finansowych o kwotę 4 tys. zł na zadaniu pn. budowa drogi 
łączącej Starą Wieś z Mojżeszowem, 

- zmniejszeniem środków finansowych o kwotę 409,00 zł na zadaniu pn. 
modernizacja odcinka drogi w m. Policzko, 

- zwiększeniem nakładów o kwotę 5 tys. zł na zadaniu pn. zastosowanie systemu 
inteligentnego ledowego oświetlenia, 

- zabezpieczeniem środków w wys. 16 tys. zł na zakup iluminacji świątecznej. 

Następnie Przewodniczący Zawisza poddał uchwałę pod głosowanie. 

Uchwała Nr XL/308/ 17 została przyjęta jednogłośnie. 
Objaśnienia do wprowadzonych zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej stanowią 

do protokołu. 

Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 
Przedbórz na rok 2017 i poddał go pod głosowanie. 

Uchwała Nr XL/309/17 została przyjętajednogłośnie. 
Uzasadnienie do wprowadzonych zmian w budżecie stanowi łaun do protokołu. 

Ad. 4 Przewodniczący Zawisza zakończył XL sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Protokół sporządziła: LY 
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